

Vypočítejte:

$$9,6 + 0,9 \cdot 0,3 = 9,87$$

$$(14,7 - 5,2) : 0,5 = 19$$

$$(9,6 + 0,9) \cdot 0,3 = 3,15$$

$$14,7 - 0,5 + 5,2 = 19,4$$

$$9,6 \cdot 0,3 + 0,9 \cdot 0,3 = 3,15$$

$$1,2 \cdot 1,2 \cdot 1,2 = 1,728$$

Dělte a výsledek zaokrouhlete na desetiny:

$$8 : 7 = 1,14$$

$$320 : 0,3 = 1\,066,67$$

$$877 : 3 = 292,33$$

$$23,7 : 7,32 = 3,24$$

$$4,28 : 1,3 = 3,29$$

$$405,16 : 8 = 50,65$$

Petr v pondělí nakoupil osm rohlíčků, 100g sýra a litr mléka. Kolik zaplatil, stojí-li rohlík 2,50 Kč, kilogram sýra 428 Kč a litr mléka 18,90 Kč?

$$8 \cdot 2,50 + 428 : 10 + 18,90 = 81,70$$

Zaplatil 82 Kč.